Режим образовательного процесса  

· Образовательный процесс МКУДО «Центр технического творчества» организуется в соответствии с дополнительными общеобразовательными общеразвивающими программами.
· Учебный год в Центре начинается 1 сентября и заканчивается 31 мая.
· Продолжительность учебного года - 36 недель.
· [bookmark: _GoBack]Комплектование объединений по годам обучения проходит с августа по сентябрь календарного года. Занятия в группах начинаются с сентября, нового учебного года.
· Группы формируются в августе-сентябре в соответствии с возрастными требованиями к дополнительным образовательным общеразвивающим программам.
· Занятия в объединениях возможны по индивидуальным программам.
· Учебная нагрузка устанавливается с учетом тарификации, наличие условий (оборудованные рабочие места, наличие необходимой техники) и определяется санитарными нормами.
· Состав обучающихся может быть постоянным или переменным в зависимости от программы и учебного плана.
· Продолжительность одного занятия определяется дополнительной общеразвивающей программой, локальным нормативным актом и устанавливается рекомендательным режимом занятий детей в организациях дополнительного образования СанПиН 2.4.4.3172-14   
· Режим занятий в Центре устанавливается утверждённым расписанием учебных занятий, которые проводятся в свободное от занятий в общеобразовательных учреждениях время с учетом требований СанПиН 2.4.4.3172-14 и включает занятия в субботу и воскресенье.
· Занятия ведутся продолжительностью 30 - 45 минут с 10 -15 минутным перерывом, согласно СанПиН 2.4.4.3172-14.
· С 01 июня по 31 августа Центр переходит на летний режим работы. В период каникул творческие объединения могут работать по специальному расписанию с переменным составом. Учебный процесс может продолжаться в форме проведения экскурсий, поездок, сборов, профильных лагерей, площадок.
